

秀英 Sunny 感動到喊

過萬氣球升空，場面壯觀。 陳敏娜 攝

少女時代 被過萬氣球嚇呆



■ Sunny 眼淺，流下淚印。 陳敏娜 攝



■ 少時以白色喱士短褲裝登場，在場歌迷即時起哄。 法新社



■ 徐玄(右3)及Tiffany(右2)扮演《鐵達尼號》的經典場面。 陳敏娜 攝



■ 少時走近Fans，感謝他們的支持。 陳敏娜 攝



■ 少時升上半空，恍如女神降臨。 陳敏娜 攝

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓國9人女子組合少女時代(少時)前晚假亞洲博覽館Arena舉行首個香港演唱會，全場爆滿，Fans揮動粉紅色熒光棒支持外，又做了多首歌曲應援，令秀英及Sunny感動到眼泛淚光，但Fans在尾聲時，放出手上的粉紅氣球，過萬氣球升天的場面卻令少時嚇到目瞪口呆。

少時首次來港開唱，不少宅男、中坑Fans帶定望遠鏡及矮橋進場，做足準備，連前來捧場的糖妹Kandy亦透露出門前在家看YouTube惡補，她還即場示範《Mr. Taxi》的手勢。雖然她指認得少時的樣貌，卻不記得她們的名字，但坦承最喜歡成員YoonA。

YoonA踢鋼管展帥氣

穿着白色喱士短褲裝的少時在四角形鏡盒中現身，以大熱作《說出你的願望》開場，唱到《You-aholic》時，部分成員更升上半空，但原定要升空的Yuri卻失手，

令半空徒留空架。MC環節時，她們盛讚香港是個美麗的城市，又指會場充滿粉紅色熒光棒，十分漂亮，Tiffany更突然以中文說出「加油」勉勵Fans及隊友。個人環節中，多位成員都選擇與男舞蹈員跳辣舞，但以秀英的國標舞最令人驚艷，而YoonA被男舞蹈員撕爛褲，再踢鋼管的一幕則充滿帥氣。

坐船繞場扮《鐵達尼號》

之後，她們唱出愛爾蘭民謠《Danny Boy》及抒情歌《Complete》時，Fans高舉印有「You & I = Complete」的橫額，

令秀英感動到喊，不斷用雙手拭去眼角淚光，Sunny亦眼紅紅。及後，她們乘坐中型船繞會場一周，站在船頭的徐玄及Tiffany玩心大起，上演《鐵達尼號》的經典場面。唱到《Gee》時，Fans大聲和場，少時開心到再度唱清該曲副歌，並指揮全場大合唱。

Yuri慘被撲頭

安歌時，Yuri慘被隊友撲頭，她質問誰是兇手，可沒人承認。她們讀歌迷十分熱情，永遠都不會忘記這一天，並期待再度來港開唱，秀英則表示：「Fans令我們的

生命變得圓滿。」待她們唱完最後一曲，Fans放掉手中的粉紅色氣球，過萬個氣球升空再徐徐掉落的場面甚為壯觀，但少時卻被此景嚇到張大口，不懂反應。不過，她們十分感謝Fans的熱情支持，謝幕時，逐個向Fans比讚、送飛吻、高呼我愛你，唯獨Jessica大叫：「我愛點心！」惹起人發笑。最後，她們再三鞠躬感謝Fans，又與眾人喊出「以前是少女時代，現在是少女時代，永遠是少女時代」的口號後才結束個唱。及後，她們前往銅鑼灣慶功，並於昨午乘機離港。

吳君如谷三吋事業線搶鏡 陳慧琳肚大如籬現身首映

香港文匯報訊 吳君如、熊黛林(Lynn)、陳慧琳(Kelly)、甄子丹、古天樂、黃百鳴、杜汶澤等前晚到會出席賀歲片首映禮，大會請來余思敏擔任司儀，未知是否因此令有份客串的鄭中基不敢上台，連大合照都欠奉。而各伊人都打扮得花枝招展，尤以君如谷出三吋胸前事業線略勝一籌。Kelly如籬般的肚亦成為焦點，她特別穿起紅色跌腫娃娃裙，Lynn則來個高又隱約露出半個屁股搶鏡。



■ 甄子丹(左3)合上大腿顯身手，台上演員看得十分開心。

君如笑說因為戲中叫「宋秋波」，這次亦配合角色。問到可有加墊？誰知子丹即插嘴笑說她有本錢不用，君如再反駁他沒理由不知道，子丹說：「我又不是陳可辛，今晚打給他吧！」君如透露每次拍攝時都起碼要墊一對砵仔糕，不明為何自己沒有身材卻總被安排拍有身材的戲，子丹即說自己有，但就要看看交情才考慮脫不脫。

呻常被「小籠包」踢肚

至於Kelly則表示不想太過孕婦造型，肚子最近大得非快，為平衡亦不會穿太高的高跟鞋。肚內的「小籠包」現在都超過六個月大，在旁的古仔亦自言有當護花使者，負責扶上扶落和了解她的小銀包裝什麼，



■ Kelly腹部明顯脹了不少，在旁的古仔不禁多睇兩眼。

Kelly隨即拿出一個鳳梨酥，解釋是怕看戲時會肚餓。談起剛才在台上紙炮和舞蹈助興，可有嚇倒「小籠包」？Kelly直言紙炮有嚇倒她，不過要很靜態才感受到「小籠包」的衝動，其實他都經常踢自己，尤其是吃完飯和睡覺，動作更厲害過宇宙大王「蝦餃仔」。

而Lynn表示不清楚緋聞男友郭富城想改變馬為「愛的呼喚」。問若改她的名字是否更好？Lynn即抗拒地說不好，還是叫Aaron Kwok就好，不過阿澤表示不好，人做牛做馬都不太好，令Lynn相當尷尬說：「我不知道香港的習俗，我亦不知是哪一隻，我看過一、兩隻。(會跟他競投一隻嗎？)不會，很難的，他都投了數年。」Lynn又稱自己不懂馬，期待捧他的場就好。又問到改名送給她不是很嘛？Lynn笑說：「到時再算吧，很嚴重。我較想看牠拉頭馬，到時幫忙拍照還可以。」

羽翹食物中毒 上圍縮水



香港文匯報訊(記者 李慶全)羽翹(見圖)、莊思敏、鄭融及HotCha等昨日一同出席活動，羽翹身穿大露背裝亮相，但見她清減了不少。她表示因日前吃過媽咪買回來的有毒車厘子，一周內兩度入院，結果瘦了4磅，知道穿低胸裝會沒看頭，才改穿露背裝。又指早前公司為防她身體不適會隨時嘔吐，所以阻止她出席勁歌頒獎禮。

至於男女羅力威知她病了又有否表現得心痛？她笑指這則不知道，只知自己很心痛，因之前狂飲全脂奶谷胸稍見成績，現不但打回原形，更感覺是發育後變回最平胸的階段。會否因此想去隆胸？羽翹表示曾經撫摸過莊思敏的人工胸部，感覺效果不錯，唯她沒有這份勇氣。

任達華 新年擬陪愛女外遊



香港文匯報訊 任達華(見圖)昨日為甘國亮所主持的亞視清談節目擔任嘉賓，大讚甘生很善待別人，不像最近被港人炮轟的某大牌那樣，又謂自己暫時都不會光顧那品牌。提到不少地產商都違法土地佔用？華哥認為應該要遷路於民，街是屬於政府的，若該品牌繼續這樣做，那只會將其名字遺臭萬年。

此外，華哥透露新年有意帶兩個女兒外遊，未決定會到那個地方。不過自己也是剛從台灣返港，之前是拍攝電影《花漾》，稍後仍要回去拍攝，華哥說：「嗰度的漁民好親切，我鍾意影邊度、行邊度都得。人哋都應該好好學習。」

王喜 靠微博 跟貼志雲近況



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)王喜(圖左)昨日以代理人身份，出席「和興百花油」85周年慶祝活動，出任代理人一年多。

離開無線後，王喜主力在內地發展，稍後又會到哈爾濱拍戲，之後又會為now主持節目，內容是與觀眾互動的。問到是否遊藝節目時？他卻實關子。問到王喜可有聯絡正在遊學的陳志雲？他表示也只是靠微博知道對方的消息。問到可有電聯？他笑指自己又不是美國人，大家作息時間都不同。當問到可會飛過去探望對方？他卻反問：「我做咩要過去？佢唔係去好耐，就返啦。」

陳豪 稱帶陳茵媺返家拜年



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳豪(Moses)(見圖)早前心廣體胖發福不少，昨日現身即清減不少。他坦言不好意思面對女友，故積極減肥，希望重拾以往的瀟灑。

Moses昨日聯同楊汀叮及Marina V出席商場賀年活動，三人並即場寫揮春。穿上西裝的Moses明顯較早前清減不少，他坦言最近「的起心肝」放低了幾磅，因為自從《天與地》之後，大家都想再見到劇中瀟灑的Moses。問到他有什麼方法減肥？Moses透露用一種懶人減肥方法，不用做運動，但要戒吃煎炸及

肥膩食物，還要了解食物的脂肪含量。問到女友可滿意他的身材？Moses笑道：「仲努力緊！(減肥是否等做新郎？)要慢慢來，要吞番少少，唔好意思，認住向外父母拜年？他們不在港，會電話拜年，但就不會寄禮物了，收起留待他們來港至送。」

今年是Moses與陳茵媺(Aimee)拍拖後首個新年，他透露會帶女友返屋企拜年，逗下利是。他指媽咪與女友已見過面，媽咪對Aimee的評價還很好。問到是否已認定Aimee是媳婦？Moses聞言哈哈大笑道：「慢慢來，新年流流。」問到他幾年沒有帶女友返屋企拜年？他不好意思的答道：「唔答了，你忘記呢個問題啦，(每個女友都會帶返屋企拜年？)拜年係基本禮貌，講兩句祝福話。」他又笑指不怕被親友催婚。

陳煒欲復出幕前 鍾嘉欣感情事保密



當作小孩子看待，之前在港為她準備好年糕及湯包給她。

嘉欣母女情深，她坦言也怕今年真的會世界末日，所以也會在傳聞的日子之前請假到溫哥華與家人團聚，要是男友亦想一起渡過末日一刻。嘉欣知道屬

鼠的她在龍年事業、健康及愛情方面都有運行。問她趁愛情得意，會否公開與伍允龍的關係？她表示真的不知道，只希望大家給予空間，讓她去認識身邊的人，私人感情仍想保持私隱，總之結婚前會公開。

陳煒花上3小時扮梅艷芳到來，也維肖維妙。陳煒正有意復出幕前，故未有生孩子的計劃，老公都全力支持。

陳嘉桓留港工作較安全

陳嘉桓前晚以Barbie裝束亮相，她表示是剛從雲南拍畢電影回港，新年會留港陪伴家人，暫未再打算返內地工作。問到會否感覺在港工作較於內地為安全？嘉桓也點頭認同，不過到外地工作也能學習到很多，所以也不會避免到內地工作。談及林峯得金曲金獎被網民狂插，嘉桓表示她有聽過《Chok》這首歌，也相信經過多重評審才會得獎。